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Періодичні опади, вранішні роси та коливання температури повітря 

протягом кінця липня-початку серпня створили сприятливі умови для розвитку 

церкоспорозу. Такі умовах у подальшому можуть спричинити інтенсивний 

розвиток цієї хвороби. 

За появи на 3-5% рослин окремих плям церкоспорозу слід провести 

захист посівів дозволеними фунгіцидами. Для цього використовуються 

фунгіциди хімічних класів: стробілурини (пікоксістробін, азоксистробін), 

триазоли (епоксиконазол, ципроконазол, дифеноконазол, тебуконазол, 

флутріафол, тріадименол), бензимідазоли (тіофанат-метил, карбендазим, 

беноміл), карбоксаміди (боскалід), морфоліни (спіроксамін) та інші згідно 

«Переліку пестицидів і агрохімікатів, дозволених до використання в Україні», 

та повторно через 12-24 днів, залежно від тривалості захисної дії попереднього 

препарату та терміну очікування до збирання урожаю. Такі обробки будуть 

ефективними і проти інших плямистостей. 

Використовувати хімічні заходи захисту за умов суворого 

дотримання вимог законів України «Про захист рослин», «Про пестициди і 

агрохімікати», «Інструкції з профілактики та встановлення факту 

отруєння бджіл засобами захисту рослин», «Переліку пестицидів і 

агрохімікатів, дозволених до використання в Україні», нормативно 

правових актів у сферах санітарної безпеки, охорони праці та 

навколишнього середовища. На присадибних ділянках використовувати 

лише пестициди, які призначені для роздрібного продажу населенню. 

Усі роботи із засобами захисту рослин слід проводити у вечірні та 

ранкові години в період відсутності льоту бджіл при мінімальних 

висхідних повітряних потоках за швидкості вітру до 4 м/с. В разі обробки 

засобами захисту рослин присадибних ділянок необхідно обов’язково 

забезпечити безпеку мешканців прилеглих територій від шкідливого 

впливу пестицидів. 

Фото з відкритих джерел. 
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Необхідно обов’язково враховувати, що в період застосування 

пестицидів навіть на полях, де відсутні медоноси, в радіусі 10 км можуть 

перебувати квітучі дикорослі рослин (квітучі дикорослі дерева, різнотрав’я 

тощо), до яких будуть перелітати бджоли через поля, які обробляються, 

тому необхідно обов’язково враховувати такі ризики. 
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